

ROSTFIX

Pregătire:

Părțile metalice puternic ruginite sau murdare trebuie să fie curățate mecanic în mod grosier înainte de conversia ruginii. În afară de scoria și ruginărie, trebuie eliminate în special reziduurile de ulei și grăsime.

-Înainte îndepărtării ruginii, întotdeauna este necesară degresarea-

Chiar și plăcile noi și în stare perfectă trebuie degresate înainte de utilizare! La WAGNER, am încercat toți degresanții disponibili pe piață. În cele din urmă, cea mai simplă și ieftină metodă s-a dovedit a fi și cea mai eficientă: **acetona, este cel mai bun degresant**. O puteți obține de la magazinele de vopsele și magazinele de bricolaj. Aveți grijă la curățitorii de frâne - amestecurile actuale adesea conțin componente de îngrășare.

De ce abordăm atât de mult acest aspect? Deoarece s-a dovedit că rezultatele nesatisfăcătoare sunt întotdeauna rezultatul unei pregătiri inadecvate a suprafețelor, în special a unei degresări inadecvate.

Degresați temeinic cu acetona și veți fi în siguranță!

Vă rugăm să respectați regulile obișnuite de securitate la locul de muncă: acetona poate forma gaze explozive - nu fumați în timpul lucrului și nu lucrați în apropierea scânteilor.

Dozaj și aplicare:

Nu utilizați Rostfix nediluat. Înainte de aplicarea pe suprafețele de tratat, diluați într-un raport de 1:2 până la 1:5 cu apă.

Chiar dacă sunteți tentat să utilizați Rostfix mai concentrat pentru un rezultat mai bun și mai rapid: nu o faceți, multitudinea nu ajută. Dacă este utilizat prea concentrat, pe suprafața metalică se formează un strat gelatinos, care este foarte greu de îndepărtat, în special în locurile inadecvate.

Lăsați lichidul amestecat să acționeze pe suprafețe timp de 1-2 zile. Umezirea repetată este necesară în caz de necesitate.

Dacă rezultatul nu vă satisface încă, repetați tratamentul, dacă este necesar.

Ca alternativă, puteți înmuia o cârpă în amestecul de Rostfix și o puteți pune pe piesă - sau puteți amesteca praf de lemn sau praf de șlefuit din lemn, Rostfix și apă pentru a obține o pastă și o puteți aplica pe suprafață. De asemenea, puteți crea o baie de imersie. Rostfix funcționează și într-un raport de diluție de 1:10 până la 1:20 cu apă pentru a crea o baie în care să scufundați piesele metalice afectate de rugină. Lăsați piesele să stea în baie timp de 1-2 zile, asigurându-vă că sunt complet acoperite de soluția de Rostfix diluată